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Gentile utente, grazie per aver acquistato questo prodotto progettato e realizzato interamente in Italia.
GO!UP ¢ il primo gavitello auto affondante brevettato specifico per la pesca sportiva e professionale. Si affianca, o
sostituisce la classica boa da segnalazione galleggiante, impiegata nel recupero delle nasse, reti da pesca, palamiti, ecc.
Non essendo piu visibile, ma protetta sotto la superficie dell’acqua evita qualsiasi sabotaggio, furto o danneggiamento
delle vostre attrezzature da pesca. Riemerge in superficie grazie ad un apposito comando, e non richiede nessuna

installazione in barca. Copre ogni esigenza, essendo completamente programmabile.
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SPECIFICHE TECNICHE GO!UP NEO

LUNGHEZZA CIMA
RIAVVOLGIMENTO CIMA
CARICO DI ROTTURA CIMA

PROFONDITA' MAX TOLLERABILE

AUTONOMIA A -3 METRI
AUTONOMIA A -9 METRI
AUTOLIVELLAMENTO

SOGLIE AUTOLIVELLAMENTO
SISTEMA DI RICARICA
INDIVIDUAZIONE NOTTURNA
SISTEMA DI RICHIAMO
PORTATA RICHIAMO
NUMERO BOE CONTROLLABILI
PESO

ASTA DIREZIONALE PER TX US

SUPPORTO DA BATTAGLIOLA

20 METRI
AUTOMATICO

> 500Kg

12 METRI

> 15 GIORNI (NOTA 1)
10 GIORNI
PROGRAMMABILE
3/6/9 METRI
RICARICA SOLARE
LED ALTA POTENZA
ULTRA/COD. 200KHz
>50 METRI (100 CON ASTA)
ILLIMITATE

1.3 Kg

OPTIONAL

OPTIONAL

GO!UP ¢ un gavitello elettronico in grado,
di ricevere a distanza un codice inviato dal
relativo modulo di richiamo. Quando °
riceve il codice rilascia la cima in esso
contenuta, e riemerge in superficie. La
cima si riavvolge automaticamente al suo
interno al termine dell'utilizzo, e il
dispositivo si spegne automaticamente.

Il modulo di richiamo non necessita di
installazione sull'imbarcazione; II suo
utilizzo ¢ estremamente semplice ed
efficace: entro la portata utile immergere
il trasduttore, alimentare il modulo tramite
la presa 12Volt e premere il pulsante di
richiamo. GO!UP riemergera dove ¢ stato
immerso, ¢ lo si pud recuperare insieme
all'attrezzatura.

NOTA 1 => Tempo indicativo, variabile secondo la limpidezza dell'acqua e del periodo di luce (estate-inverno)

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

GO!UP CON MODULO DI RICHIAMO

1 GAVITELLO

2 VISUALIZZATORE

3 CHIAVE MAGNETICA

4 BORSA PER MODULO TX
5 MODULO TX

6 CAVO ALIMENTAZIONE
7 CAVO RICARICA USB *
8 TRASDUTTORE US
9 MANUALE UTENTE

GUIUP AGGIUNTIVO

1 GAVITELLO
2 VISUALIZZATORE
9 MANUALE UTENTE

*MODULO TX VERSIONE PORTATILE
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AVVERTENZE

RICARICARE SEMPRE LA BATTERIA PRIMA DI UTILIZZARE GOIUP, PER AVERE A'DISPOSIZIONE
L'AUTONOMIA MASSIMA DI IMMERSIONE, ESPONENDO IL DISPOSITIVO ALLA LUCE SOLARE

GO!UP ¢ provvisto di una batteria agli ioni di litio, a bassissima autoscarica. Utilizza esclusivamente energia solare
per ricaricarsi: quando ¢ esposto ai raggi solari si ricarica autonomamente grazie alle sue celle solari. 16 ore di sole
sono sufficienti a ricaricare la batteria qualora fosse completamente scarica. Tempo medio di ricarica con batteria
completamente scarica considerando un' insolazione media giornaliera pari a 1000W/Mgq.

it GO!UP ENTRA IN PROTEZIONE SE DOVESSE TROVARSI AD UNA PROFONDITA' > -15 METRI AL TERMINE

GO!UP E LO SI FA AFFONDARE AD UNA PROFONDITA' SUPERIORE

DELLO SVOLGIMENTO TOTALE DELLA SUA CIMA (20 METRI). QUESTA SITUAZIONE AVVIENE SE SI COLLEGA

A -35 METRI

In caso di superamento della profondita massima di -12 metri GO!UP rilascera la cima riemergendo in superficie,
preservandosi dalla sovrappressione. Se al termine dello svolgimento della cima GO!UP si trova ancora ad una
profondita superiore a -15 metri, entra in protezione e viene salvata la pressione raggiunta nella sua memoria.

IN CASO DI GUASTO CON QUESTO ERRORE IN MEMORIA LA RIPARAZIONE NON E MAI COPERTA DALLA GARANZIA.

PRIMA ACCENSIONE - PROCEDURA DI ACCENSIONE

o EFFETTUARE UNA RICARICA DELLA BATTERIA PRIMA DI PROCEDERE CON L'OPERAZIONE DI PRIMA

ACCENSIONE, ESPONENDO IL DISPOSITIVO ALLA LUCE SOLARE PER ALMENO 8 ORE

PROCEDURA PRIMA ACCENSIONE DEL GAVITELLO GO!UP

Dopo aver effettuato la ricarica effettuare la PROCEDURA DI ACCENSIONE:

Posizionare la chiave magnetica sotto la cella indicante POWER ON come in figura;
Tenere in posizione la chiave fino al BEEP: GO!UP si attiva emettendo segnali
acustici e luminosi corrispondenti al livello di carica della batteria, a seguire un
segnale luminoso CONTINUO di colore BIANCO, della durata di 10”: entro questo
tempo si ha la possibilita di PROGRAMMARE le funzioni di GO!UP. Un successivo
lampeggio di colore BIANCO evidenzia lo stato di accensione. Per spegnere GO!UP
ripetere I'operazione appoggiando la chiave magnetica come in figura.

MODULO TX
Versione CONSOLLE: CONNETTORE
Connettere ad una alimentazione ALIMENTAZIONE
esterna DC12Volt 1A. DC 12V 1A
Versione PORTATILE:
Utilizzare per la ricarica e-o per
alimentazione esterna CONNETTORE
RICARICA USB-C
ACCENSIONE —

Premere il pulsante PWR ON: il modulo si accende in modalita RICHIAMO

(LED SETUP VERDE), il modulo emette segnali acustici e luminosi per ’
indicare il livello di carica della batteria, successivamente il DISPLAY
visualizza il SETUP corrente. Premere il pulsante CALL per richiamare il

gavitelli in superficie. Premere PWR ON per lo spegnimento del modulo.

Dopo 3 minuti di inattivita il modulo si spegne automaticamente.

SETUP

LIVELLO BATTERIA

CONNETTORE
TRASDUTTORE
Us

100% =>
75% =>
50% =>

25% =>
10% =

4 BEEP
3 BEEP
2 BEEP
1 BEEP
BEEP LUNGO

Premere insieme il pulsante PWR ON e CALL. Fare riferimento alla sezione SETUP FUNZIONI (PAG. 3)

ALIMENTAZIONE E RICARICA
VERSIONE CONSOLLE

alimentare il modulo tramite il cavo in dotazione, con una tensione DC compresa frai 10 e i 24 volt 1A

VERSIONE PORTATILE

Se la batteria ¢ scarica il LED CHG si accende di colore ROSSO: Ricaricare la batteria interna tramite la presa
USB-tipo C oppure tramite il cavo in dotazione con una tensione DC compresa fra i 10 e i 24 volt 1A.
I1 LED CHG si accende di colore ROSSO durante la ricarica, quando la batteria ¢ completamente carica il LED si

accende di colore VERDE.
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SET UP FUNZIONI

PROFONDITA OPERATIVA |

E' possibile scegliere la profondita di lavoro di GO!UP dopo essere stato agganciato alla veostra attrezzatura
pescante ed immerso in acqua; la profondita operativa puod essere impostata a: -3 METRI -6 METRI (setup di
fabbrica) -9 METRI. GO!IUP si autolivella (una sola volta) alla profondita operativa dopo essere stato immerso.

GESTIONE SCARICA BATTERIA

E' possibile scegliere cosa far fare a GO!UP, se dovesse trovarsi con la batteria scarica sott'acqua (<20%): Risalire
in superficie (in condizioni notturne emette un lampeggio bianco), rimanere alla profondita scelta o auto livellarsi a
-3metri (set up di fabbrica). Quest'ultima possibilita, permette a GO!UP di ricaricarsi ed aumentare 1'autonomia.

A\

ATTENZIONE ALLA MAREA: GO!UP non deve MALI trovarsi a profondita superiori ai -15 metri. Valutare"::_

attentamente I'escursione della marea nella zona di utilizzo di GO!UP, per evitare 1'emersione del gavitello in caso
di bassa marea, o si trovi a profondita maggiori di -15 metri in caso di alta marea.

ACCOPPIAMENTO DI GOIUP

Tutti i gavitelli aggiuntivi acquistati separatamente vengono consegnati senza codice di richiamo e con set up di
fabbrica (5). Fare riferimento al manuale di utilizzo del modulo di richiamo per effettuare 'accoppiamento con il
gavitello. Una volta auto appreso il codice di richiamo, GO!UP potra essere richiamato solamente con il relativo
modulo di richiamo, e per aumentare la sicurezza non sara piu possibile variare il codice, ma solo il set up funzioni.

PROCEDURA DI SET UP FUNZIONI E AUTOAPPRENDIMENTO CODICE RICHIAMO

La programmazione delle funzioni avviene nel seguente modo:

Assicurarsi di avere il gavitello e il modulo TX a portata di mano, con la

PRESTARE ATTENZIONE AL LIVELLO DELLA MAREA PRESENTE NELLA VOSTRA ZONA DI PESCA, E
SETTARE LA PROFONDITA' OPERATIVA E GESTIONE BATTERIA SCARICA ANCHE IN BASE AD ESSA

batteria carica (modulo TX modello da consolle correttamente alimentato)

I)Accendere il modulo TX in configurazione SEUP: premendo
contemporaneamente il pulsante PWR-ON e CALL si accede al SETUP
FUNZIONI; il modulo TX si accendera, il display lampeggera il numero
corrispondente al setup impostato

2) Impostare il SETUP desiderato, premendo ripetutamente PRW-ON variera
il numero sul display: fare riferimento alla seguente tabella:

DISPLAY
1

SETUP FUNZIONI - DESCRIZIONE

AUTOLIVELLAMENTO A -9 METRI
FINE BATTERIA CON RIEMERSIONE TOTALE

AUTOLIVELLAMENTO A -9 METRI
FINE BATTERIA CON RIEMERSIONE A -3 METRI

AUTOLIVELLAMENTO A -9 METRI
FINE BATTERIA SENZA RIEMERSIONE

AUTOLIVELLAMENTO A -6 METRI
FINE BATTERIA CON RIEMERSIONE TOTALE

AUTOLIVELLAMENTO A -6 METRI
FINE BATTERIA CON RIEMERSIONE A -3 METRI

AUTOLIVELLAMENTO A -6 METRI
FINE BATTERIA SENZA RIEMERSIONE

AUTOLIVELLAMENTO A -3 METRI
FINE BATTERIA SENZA RIEMERSIONE

2
3
4
5
6
7
8

AUTOLIVELLAMENTO A -3 METRI
FINE BATTERIA CON RIEMERSIONE TOTALE

3) Accendere GO!UP tramite la chiave magnetica;
Attendere il segnale luminoso BIANCO CONTINUO
subito dopo la fine del test batteria

4) Porre il trasduttore nella AREA SENSIBILE

posizione indicata (FIG.1,2), ¢ DURANTE il

segnale luminoso BIANCO CONTINUO di GO!UP

premere e rilasciare il pulsante CALL (FIG.3): In

questa fase, della durata di alcuni secondi, avverra il

SETUP e I'apprendimento del codice di richiamo.

AREA
SENSIBILE
Y

FIG. 1

AREA
SENSIBILE|

FIG.2

FIG.3

L

Non spostare o allontanare il trasduttore durante 1'operazione. Al termine del SETUP verra' visualizzato un segnale
luminoso di colore VERDE. Se invece avviene un segnale luminoso di colore ROSSO ripetere I'operazione.
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TEST PRELIMINARI | I I

A SE IL LIVELLO DELLA BATTERIA E TROPPO BASSO (<5%) IL GAVITELLO NON SI ACCENDERA.

Se non si conosce livello di carica della batteria di GO!UP DURATA IN IMMERS |ONE

non immergerlo, ma effettuare la procedura descritta a PAG 2 L

(Prima accensione di GO!UP). Se il livello batteria ¢ < 5% 100% => 10 GIORN| |4 BEEP.
GO!UP non si accende, se il livello ¢ < 30 % si accende con 80% => 8 GIORNI 3 BEEP
segnale luminoso di colore ROSSO e si spegne. Se immerso 60% => 6 GIORN| |2 BEEP

in questa condizione apre immediatamente il freno liberando 40% => 4 GIORNI 1 BEEP

la cima, non permettendone I'utilizzo. Ricaricare sempre ‘ o

completamente GO!UP prima dell'utilizzo. 30% RICARICARE BEEP LUNGO

GO!'UP ha un'autonomia che puo arrivare a 10 giorni in immersione da completamente carico, ad una profondita
lavorativa impostata a -9 metri. Se immerso ad una profondita operativa impostata a -3 metri la sua autonomia
cresce ulteriormente, a seconda della limpidezza dell'acqua e del periodo di luce (estate / inverno), in quanto a
questa profondita avviene comunque una modesta ricarica della batteria.

L'AUTOAPPRENDIMENTO DEL CODICE DI RICHIAMO DI ULTERIORI GAVITELLI PRIMA DELL'UTILIZZO IN

é TESTARE SEMPRE GO!UP AL PRIMO UTILIZZO, DOPO UN SET UP FUNZIONI| O DOPO
MARE APERTO

TEST MODULO DI RICHIAMO E CORRETTO AUTOAPPRENDIMENTO DEL CODICE
Utilizzare la seguente procedura per testare il modulo di richiamo e il corretto accoppiamento del codice:

P

Accendere GO!UP, avvicinando la chiave magnetica nella zona indicata con
POWER ON;

GO!UP si attiva entro 2 ed emette segnali acustici e luminosi (corrispondente
al livello di carica della batteria); Attendere il successivo LAMPEGGIO di
colore BIANCO

Accendere il modulo di richiamo, appoggiare
il trasduttore US nell'area sensibile

durante il LAMPEGGIO di GO!UP premere
il pulsante CALL per piu di 2”

Se GO!UP ¢ correttamente accoppiato risponde con una serie di BEEP alla
ricezione del codice emesso dal modulo di richiamo ad esso associato. Al
termine del test spegnere GO!UP tramite la chiave magnetica. FIG. 1

TEST IN ACQUA DI GO!UP: AUTOLIVELLAMENTO E RICEZIONE CODICE

1) Collegare 1'estremita della cima auto avvolgente di GO!UP ad una zavorra, di peso
non inferiore a 1,5Kg; collegare una cima di sicurezza sufficientemente lunga
all'occhiello del gavitello, questa cima vi servira per verificare I'auto livellamento.

2) Accendere GO!UP tramite la chiave magnetica e immergerlo su un fondale
compreso frai-10 e -12mt, accompagnandolo in acqua dalla sua cima (FIG.1) , e
non direttamente dal gavitello, per evitare di DANNEGGIARE i meccanismi
interni, la zavorra lo portera nei pressi del fondo. Ora si puo verificare l'auto
livellamento che avviene dopo circa 10” dal momento in cui GO!UP tocca il fondo.

3) Accendere il modulo di richiamo, ed Immergere il trasduttore in acqua.

4) Premere per piu di 2” il pulsante CALL. Il il LED TX inizia a lampeggiare, a conferma dell'invio del codice di
richiamo. Il gavitello riemerge in superficie, emettendo un segnale luminoso BIANCO / BLU, rilasciando la cima
in esso contenuta. Il rilascio della cima di GO!UP si conclude dopo 2' dal suo recupero dall'acqua, questo per
permettere un agevole recupero, ¢ si spegne emettendo un segnale luminoso BLU per 2”.
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MODO D'USO

UTILIZZO, REGOLE DI BASE

GO!UP nasce come prodotto da affiancare alla propria attrezzatura pescante, dotata
di segnalatori galleggianti classici. Questo dispositivo, debitamente collegato alla
parte terminale dell'attrezzatura pescante, compresa fra i -2 e -10 metri dalla
superficie, consente di recuperare l'attrezzatura anche qualora il segnalatore
galleggiante venga rimosso, tagliato o affondato.

QUANDO GO!UP E' ACCESO, LA CIMA AL SUO INTERNO SI BLOCCA:
NON FORZARE MAI LA FUORIUSCITA DELLA CIMA. FORZARE LA

FUORIUSCITA CAUSA IL DANNEGGIAMENTO DEL SISTEMA DI BLOCCO

Collegare GO!UP alla parte terminale dell'attrezzatura pescante: Un esempio puo
essere la nassa (1) che lavora su un fondale di -50 metri; Collegare la nassa con una
cima di lunghezza adeguata, fare affondare la nassa con adeguato zavorra. Quando
la nassa tocca il fondo, farla risalire contando 8 bracciate (circa 10 metri) e collegare
un generoso galleggiante (2) che tenga verticale la cima anche con correnti marine e
contestualmente collegare GO!UP. Accendere GO!UP tramite la chiave magnetica e
immergerlo in acqua, accompagnandolo dalla cima, e non direttamente dal
gavitello, (PAG4, FIG.1) per evitare di DANNEGGIARE i meccanismi interni.
Al termine collegare il segnalatore galleggiante (3). E' consigliabile utilizzare un
diametro ridotto della cima di collegamento per impedire un eccessivo attrito in
caso di correnti che possano spostare l'attrezzatura pescante.

ACCENDERE SEMPRE GO!UP MEDIANTE LA CHIAVE MAGNETICA. SE IMMERSO DA
SPENTO NON CHIUDE IL FRENO RIMANENDO R GALLA, E NON VA IN OPERATIVO.

GRAVARE SUL SUO GALLEGGIAMENTO. UTILIZZARE SEMPRE CIME ROBUSTE E LEGGERE, DI RIDOTTA

: IL PESO DELLA LA CIMA DI COLLEGAMENTO FRA ATTREZZATURA PESCANTE E GO!UP NON DEVE MAI

SEZIONE, ZARVORRE ADEGUATE E GALLEGGIANTI PER TENERE IN TENSIONE LA CIMA STESSA

Fare il punto GPS e lasciare lavorare
l'attrezzatura pescante. Ritornare nei pressi del
punto GPS (< 50 metri) e nel caso in cui il
segnalatore galleggiante (3) fosse scomparso
immergere il trasduttore in acqua in direzione di
GO!UP (4), accendere il modulo di richiamo e

premere per piu di 2” il pulsante CALL. GO!UP 50 metri (max 100)

ritornera  in  superficie  sulla  verticale
dell'attrezzatura pescante (1). Sara ora possibile
recuperare GO!UP e l'attrezzatura pescante.
Recuperandola SEMPRE tramite la cima auto
avvolgibile (5) e MAI dal gavitello per non
danneggiare i meccanismi interni.(PAG.4, FIG.1)

ACCESSORI PER GO!UP

ASTA DIREZIONALE

Per aumentare il raggio di azione del
modulo di richiamo, ¢ disponibile come
accessorio l'asta direzionale, che permette
al traduttore di essere meglio indirizzato
verso GO!UP, arrivando a circa 100 metri
di raggio d'azione.

5

CIMA HMPE
E' disponibile come accessorio una cima in HMPE ad
altissimo carico di rottura (>400Kg) estremamente leggera
e sottile (2mm diametro), per ridurre l'attrito con l'acqua e
consentire 1'uso di galleggianti di ridotte dimensioni.

SUPPORTO DA BATTAGLIOLA
Per permettere a GO!UP una ricarica solare efficiente sulla propria imbarcazione e' disponibile
come accessorio un comodo supporto da battagliola da agganciare al posto del visualizzatore.




DIAGNOSTICAH

GO!UP utilizza i seguenti segnali luminosi ed acustici per la diagnostica:

INDICAZIONE AUTONOMIA COLORE CODICE

100% AUTONOMIA IN IMMERSIONE 10 GIORNI BIANCO 4 FLASH + 4 BEEP
80% AUTONOMIA IN IMMERSIONE 8 GIORNI BIANCO 3 FLASH + 3 BEEP
60% AUTONOMIA IN IMMERSIONE 6 GIORNI BIANCO 2 FLASH + 2 BEEP
40% AUTONOMIA IN IMMERSIONE 4 GIORNI BIANCO 1 FLASH + 1 BEEP
< 30% BATTERIA SCARICA ROSSO 5" + BEEP LUNGO

EMERSIONE BIANCO/VERDE DURATA 120"
OPERATIVO — ATTESA SETUP BIANCO FISSO DURATA 10"
OPERATIVO — ATTESA INGRESSO IN ACQUA BIANCO LAMPEGGIANTE
ERRORI COLORE CODICE

1| SENSORE PRESSIONE BIANCO/ROSSO DURATA 10"

2  PROFONDITA' INSUFFICIENTE (<1.5m) BLU FISSO

3| PROFONDITAR' MASSIMA SUPERATA (>15m) ROSSO LAMPEGGIANTE 10"

4| GAVITELLO NON IMMATRICOLATO R/G/B LAMPEGGIO

5| ERRATA PROCEDURA ACCENSIONE VIOLA LAMPEGGIO

6 FRENO MOTORE ROSSO DURATA 10"

SEGNALAZIONE ERRORI E RISOLUZIONE PROBLEMI

1 => Errore indicante mancata taratura del sensore di pressione (avviene all'accensione dopo l'indicazione di livello
di carica della batteria) Ripetere 1'operazione di accensione, se l'errore persiste, contattare il centro assistenza.

2 => Errore indicante una profondita minima del fondale incompatibile, minore di -1.5 metri. Utilizzare il gavitello
a profondita superiori.

3 => Errore indicante il superamento della profondita massima del fondale, maggiore di -15 metri (PAG.2). Se il
gavitello supera questa profondita entra in protezione. Se l'errore persiste, contattare il centro di assistenza.

4 => Errore indicante gavitello (aggiuntivo) non immatricolato, quando viene acceso con la chiave magnetica.

5 => Errata procedura di accensione: immerso in acqua senza averlo prima acceso tramite la chiave magnetica.

6 => Errore indicante malfunzionamento del freno. Ripetere l'operazione di accensione, se l'errore persiste,
contattare il centro assistenza.

RESET UNITAR' SGANCIO CIMA:

Nel caso in cui GO!UP rilasci cima quando ¢é spento, procedere con l'operazione di reset: accendere il
gavitello non immergerlo ed attendere il corretto ripristino dell'unita’ sgancio cima; GO!UP tenta
automaticamente il ripristino del sistema di sgancio cima, emettendo al termine un lampeggio continuo di colore
BIANCO. Se l'operazione non va a buon fine GO!UP si spegne emettendo un segnale luminoso di colore ROSSO.
In questo caso non utilizzare GO!UP e contattare il prima possibile il centro assistenza. Questo errore puod
presentarsi anche a seguito di una collisione accidentale, che puo causare infiltrazioni di acqua.

GO!UP VIENE RICHIAMATO MA NON RIEMERGE: CAUSA E RISOLUZIONE

GO!UP non riemerge (non riceve il codice) => Ridurre distanza fra modulo di richiamo ¢ GO!UP
GO!UP non riemerge (non riceve il codice) =>  Orientare il trasduttore verso punto GPS (GO!UP)
GO!UP non si accende = Ricaricare GO!UP prima di riutilizzarlo

GO!UP non si immerge, resta a galla => Accendere GO!UP con chiave magnetica

GO!'UP ¢ riemerso subito dopo l'immersione => Profondita >-12m: prolungare cima!!!

Profondita >-20m: ATTENZIONE!
Batteria scarica / Immersione >-15m / Infiltrazione

GO!UP ¢ riemerso subito ma non non completamente =>
GO!UP si accende, emette segnale ROSSO, si spegne =>

Modulo di richiamo spento => Verificare 12Volt / Alimentare il modulo di richiamo
Modulo di richiamo non trasmette (LED spento) => Verificare / sostituire fusibile all'interno spina 12Volt
Modulo di richiamo non trasmette (LED lampeggia) => Spina trasduttore staccata o trasduttore non in acqua
LED modulo di richiamo lampeggia in continuo => Protezione surriscaldamento, attendere

MANUTENZIONE

GO!UP ¢ privo di componenti soggetti ad usura. Non pulire il dispositivo utilizzando sostanze chimiche e
sgrassanti aggressivi. Sciacquare GO!UP con abbondante acqua dolce dopo ogni suo utilizzo. Per una migliore
efficienza di ricarica della batteria mantenete le celle solari pulite. Asciugare il gavitello prima di riporlo all'interno
della barca. Contattare il vostro rivenditore in caso di avaria. Non intervenire sul dispositivo per nessun motivo.
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IMPORTANTE I I
PRIMO UTILIZZO

RICARICARE IL GAVITELLO E SOLO DOPO EFFETTUARE LA PRIMA ACCENSIONE!
Esporre il gavitello GO!UP per almeno 8 ore alla luce diretta del sole

SE IL PRODOTTO E' UN GO!UP AGGIUNTIVO ACQUISTATO SEPARATAMENTE PRIMA
DELL'UTILIZZO EFFETTUARE IL SETUP! (Manuale PAG.3)

PROFONDITA DEL FONDALE:

La profondita del fondale deve essere compresa fra -1.5 metri e -12 metri. Profondita inferiori
impediranno l'utilizzo del gavitello GO!UP, profondita superiori necessitano di una adeguata prolunga da
interporre fra la cima auto-avvolgente e l'attrezzatura pescante. Prestare attenzione al livello della marea
presente nella vostra zona e tarare la profondita di utilizzo in base ad essa. Danni da extra pressione
causati da errata configurazione o utilizzo del dispositivo non sono coperti da garanzia.

ZAVORRA PER L'AFFONDAMENTO DELL'ATTREZZATURA PESCANTE:

Utilizzare sempre zavorre adeguate, cime di ridotta sezione ad alto carico di rottura e relativi galleggianti
che impediscano un eccessivo sbandamento della cima per le correnti marine. (modo d'uso PAG.5).
Prestare molta attenzione a questo proposito.

Limitazionio'uso €D

Verificare eventuali leggi esistenti nel Paese di utilizzo del prodotto che possano impedire 1'uso di oggetti
sommersi. Pme Mare declina ogni responsabilita per qualsiasi uso non consentito o diverso dallo scopo
per cui ¢ stato concepito.

SMALTIMENTO E PROTEZIONE AMBIENTALE

Al termine della vita utile del dispositivo lo smaltimento deve essere eseguito nel rispetto della legislazione nazionale e/o
regionale applicabile, tenendo in considerazione le possibilita di riciclo di componenti e materiali.

L'unita contiene una batteria ai polimeri di litio. Il dispositivo va smaltito correttamente come dispositivo elettronico.

ATTENZIONE: | RIFIUTI DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE DEVONO ESSERE
TRATTATI SECONDO QUANTO PREVISTO DALLA DIRETTIVA UE 2012/19/UE (RAEE).

GARANZIA

Le condizioni generali di garanzia decadono qualora il prodotto venga utilizzato in maniera impropria e contraria agli usi per
cui ¢ stato costruito oppure qualora venga impropriamente manutenuto, danneggiato, aperto o su di esso vengano effettuate
operazioni al di fuori degli usi previsti. Le componenti che hanno subito manomissioni o modifiche da parte di personale non
autorizzato sono escluse dalle condizioni di garanzia e le eventuali conseguenze tramutatesi in danni alle persone od alle cose
non possono in alcun modo essere imputate al costruttore. In caso di uso non conforme alle istruzioni, di eventuali danni
derivanti dall’uso per altri scopi, di manomissione o di inosservanza delle istruzioni, il costruttore declina qualsiasi
responsabilita ed ¢ autorizzato a non applicare i termini di garanzia.

L’acquisto del suo prodotto ¢ tutelato dalle norme e dalle garanzie presenti nel vostro paese. Il venditore garantisce il prodotto
per il periodo di legge dalla data di vendita e garantisce il regolare funzionamento del prodotto e la buona qualita dei materiali.
Durante il periodo di garanzia il venditore si impegna a provvedere alla riparazione o sostituzione franco sede venditore delle
parti difettose o vizio di costruzione, purché dette parti vengano consegnate, su espressa richiesta scritta del venditore, alla sede
del venditore stesso in porto franco. Sono escluse dalla garanzia deficienze e difetti dovuti ad errato uso del prodotto,
inadeguata manutenzione, modifiche fatte senza 1’accordo del venditore, normale usura, malfunzionamenti derivanti da una
realizzazione difforme dalle prescrizioni di installazione fornite nel manuale d'uso. Tutte le spese di trasporto per la restituzione
della merce ritenuta difettosa sono a carico dell’acquirente. Le batterie qualora presenti del dispositivo sono escluse dalla
garanzia.

I produttore declina ogni responsabilita e invalida la garanzia per danni al dispositivo causato da contatto con eliche, piedi
poppieri derive, bulbi e/o qualsiasi altro corpo; eccessivo carico sulla cima auto-avvolgente o oltre il finecorsa puo
compromettere i meccanismi interni. cadute o colpi accidentali: verificare che sulla superficie non vi siano crepe o

fratture, nell'lncertezza richiedere l’lntervento del centro ass1stenza € non 1mmergere in acgua il dlsposmvo per nessun

effettuata presso il centro assistenza PME Mare tramite il vostro rlvendltore di fiducia.

Queste informazioni sono suscettibili di modifiche in qualsiasi momento e senza preavviso. REV. 01/24
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INDEX . I I
Cher utilisateur, merci d’avoir acheté ce produit congu et fabriqué entiérement en Italie. GO!UP est la premiere
bouée auto-submergeante brevetée, spécialement congue pour la péche sportive et professionnelle. Elle est
accompagnée ou remplace la bouée flottante classique utilisée pour la récupération des casiers a homard, des filets de
péche, des lobs, etc. N'é¢tant plus visible, mais protégée sous la surface de l'eau, elle évite tout sabotage, vol ou
détérioration de votre matériel de péche. Elle émerge a la surface grace a une commande spéciale et ne nécessite
aucune installation sur le bateau. Elle couvre tous les besoins, étant complétement programmable.

SPEC. TECHNIQUES Pag. 1 |SET UP DES FONCTIONS Pag.3 |ENTRETIEN . - |Pag. 6
CONTENU DE L'EMBALLAGE |Pag. 1 |TESTS PRELIMINAIRES Pag. 4 |RESTRICTIONS D'USAGE ‘{Pag. 7

AVERTISSEMENTS Pag.2 |[MODE D'EMPLOI Pag. 5 ELIMINATION Pag. 7
PREMIER ALLUMAGE Pag. 2 |DIAGNOSTIC Pag. 6 |GARANTIE Pag. 7
SPECIFICATIONS TECHNIQUES GO!UP NEO - gy oner Jenmomna
- - capable de recevoir a distance un code
LONGUEUR DU CABLE 20 METRES envoyé par le module d'appel
REMBOBINAGE DU CABLE AUTOMATIQUE || correspondant. Lorsqu'elle regoit le
CHARGE DE RUPTURE DU CABLE |> 500Kg code, elle libére le cable qu'elle contient
PROFONDEUR TOLERABLE MAX. 12 METRES et remonte a la surface. Le cable se
AUTONOMIE A -3 METRES > 15 JOURS (NOTE 1) rembobine  automatiquement  apres
AUTONOMIE A -9 METRES > 10 JOURS l'utilisation et  l'appareil  s'éteint
NIVELLEMENT AUTOMATIQUE PROGRAMMABLE automatiquement.
SEUILS DE NIVELLEMENT 3/6/9 METRES Le module d'appel ne nécessite pas
SYSTEME DE CHARGE CHARGE SOLAIRE Tl [T | —
DETECTION DE NUIT LED HAUTE PUISSANCE utilisation est extrémement simple et
SYSTEME D'APPEL ULTRA/COD. 200KHz efficace: dans la  portée utile
PORTEE DU SIGNAL >50 M (100 M AVEC BATON (50m),immergez  le transducteur,
NOMBRE DE BOUEE CONTROLLABLIILLIMITEE alimentez le module par la prise 12Volt
POIDS 1,3 Kg et appuyez sur le bouton d'appel. GO!
BATON DIRECTIONEL POUR TX US |EN OPTION UP “réapparairar 1a o elle a été
CROCHET POUR BALCON EN OPTION immergée et pourra étre récupérée avec

I'équipement

NOTE 1 => Temps indicatif, variable en fonction de la limpidité de I'eau et de la période de lumiére (été-hiver)

CONTENU DE L'EMBALLAGE

GO!UP AVEC MODULE DE TRANSMISSION GO!UP ADDITIONEL

1 BOUEE 6 CABLE D'ALIMENTATION 1 BOUEE

2 INDICATEUR VISUEL 7 CABLE DE RECHARGE USB * 2 INDICATEUR VISUEL

3 CLE MAGNETIQUE 8 TRANSDUCTEUR US 9 MANUEL D'UTILISATION

4 POCHETTE POUR MODULE TX 9 MANUEL D'UTILISATION
5 EMETTEUR TX * MODULE TX VERSION PORTABLE

1



AVERTISSEMENTS ' I I

CHARGEZ TOUJOURS LA BATTERIE AVANT D'UTILISER GO! UP, EXPOSEZ L'APPAREIL AU SOLEIL,
POUR DISPOSER DU MAXIMUM D'AUTONOMIE D'IMMERSION.

GO!UP est équipée d’une batterie ion lithium a trés faible autodécharge. Elle utilise uniquement de 1'énergie solaire
pour se recharger: lorsqu'elle est exposée au soleil, elle peut étre rechargée de maniere autonome grace a ses cellules
solaires. 16 heures de soleil suffisent pour recharger la batterie si elle est complétement vide. Temps de charge moyen
avec une batterie complétement déchargée en tenant compte d'une exposition quotidienne moyenne de 1000 W / Mgq.

DU CABLE (20 METRES). CETTE SITUATION SE PRODUIT SI VOUS CONNECTEZ GO! UP ET VOUS LA FAITES

it GOIUP ENTRE EN PROTECTION S| LA PROFONDEUR EST > -15 METRES A LA FIN DU DEROULAGE TOTAL
COULER A UNE PROFONDEUR SUPERIEURE A -35 METRES

En cas de dépassement de la profondeur maximale de -12 métres, GO!UP relachera la ligne en remontant a la
surface, se préservant ainsi de la surpression. Si, a la fin du déroulement de la ligne, GO!UP se trouve encore a une
profondeur supérieure a -15 métres, elle entre en protection et la pression atteinte est sauvegardée dans sa mémoire.

EN CAS DE PANNE AVEC CETTE ERREUR EN MEMOIRE LA REPARATION N'EST JAMAIS COUVERTE PAR LA GARANTIE .

PREMIER ALLUMAGE - PROCEDURE D'ALLUMAGE

RECHARGEZ LA BATTERIE AVANT DE PROCEDER A L'ALLUMAGE INITIAL, EN PLACANT L'APPAREIL AU
SOLEIL PENDANT AU MOINS 8 HEURES.

PROCEDURE PREMIER ALLUMAGE DE GO!UP

Aprés avoir effectué la recharge, effectuer la PROCEDURE D'ALLUMAGE:

Positionner la clé magnétique sous la cellule indiquant POWER ON comme indiqué
sur la figure ; Maintenir la clé en position jusqu’au BEEP : GO!UP s’active en
émettant des signaux sonores et lumineux correspondant au niveau de charge de la
batterie, suivi d’un signal lumineux CONTINU de couleur BLANCHE, d’une durée
de 10” : durant ce laps de temps, il est possible d¢ PROGRAMMER les fonctions de
GO!UP. Un clignotement ultérieur de couleur BLANCHE indique 1’état d’allumage.
Pour éteindre GO!UP, répéter I’opération en posant la clé magnétique comme indiqué
sur la figure.

MODULE TX

Version C(‘)NSOLE o CONNECTEUR CONNECTEUR DU
Connecter a une alimentation D'ALIMENTATION TRANSDUCTEUR
externe DC12Volt 1A. DC 12V 1A US

Version PORTABLE :
Auto-alimenté via une batterie

interne rechargeable CONNECTEUR '
RECHARGE USB-C
ALLUMAGE e

Appuyer sur le bouton PWR ON: le module s'allume en mode RAPPEL N VEAU DE BATTERI E
(LED SETUP VERT), le module émet des signaux sonores et lumineux pour ’
indiquer le niveau de charge de la batterie, ensuite l'affichage affiche le

100% =>

SETUP courant. Appuyer sur le bouton CALL pour rappeler la bouée en 75:”’ ==
surface. Appuyer sur PWR ON pour l'extinction du module. Aprées 3 minutes 0% =>

d'inactivité le module s'éteint automatiquement. fg:f’ g
i =

SETUP

Appuyer sur les boutons PWR ON et CALL en méme temps. Consulter la section CONFIGURATION

FONCTIONS. (PAG. 3)

ALIMENTATION ET RECHARGE

VERSION CONSOLE : alimenter le module a I'aide du céble fourni, avec une tension continue (DC) comprise entre
10 et 24 volts 1A.

VERSION PORTABLE

Lorsque la batterie est déchargée, le voyant de charge CHG s'illumine en rouge. Rechargez la batterie interne via le
port USB-C ou en utilisant le cable fourni avec une alimentation continue (DC) de 10 a 24 volts 1A. Le voyant
CHG reste rouge pendant la charge et passe au vert une fois la batterie complétement chargée.

2




SET UP FONCTIONS A l I

PROFONDEUR OPERATIONNELLE %
Vous pouvez régler la profondeur de travail de GO!UP apres I'avoir fixée a votre équipement de péche et I'avoir
immergée. La profondeur opérationnelle peut étre ajustée a : -3 METRES -6 METRES (réglage d'usine par défaut)
-9 METRES. GO!UP s'auto-aligne une seule fois a la profondeur sélectionnée aprés l'immersion.

GESTION DE LA BATTERIE FAIBLE '

Vous pouvez choisir le comportement de GO!UP en cas de batterie faible (<20%) sous I'eau : remonter a la surface
(avec un clignotement blanc en cas de faible luminosité), rester & la profondeur sélectionnée ou se repositionner
automatiquement a -3 métres (réglage d'usine par défaut). Cette dernicre option permet & GO!UP de se recharger et
d'augmenter son autonomie. \

' TENIR COMPTE DU NIVERU DES MAREES DANS VOTRE ZONE DE PECHE POUR REGLER LA PROFONDEUR |
® DE TRAVAIL ET LA GESTION DE LA BATTERIE EN CAS DE FAIBLE CHARGE.

ATTENTION A LA MAREE : GO!UP ne doit JAMAIS se trouver a une profondeur supérieure & -15 métres. Evaluer |
attentivement l'amplitude de la marée dans la zone d'utilisation de GO!UP, il faut eviter que la bouée GO!UP soit a la
surface a marée basse, ou qu'il se retrouve a une profondeur supérieure a -15 meétres en cas de haute mer.

ASSOCIATION DE GO!UP Les bouées supplémentaires sont livrées sans code d'appairage et avec une configuration
par défaut (5). Consultez le manuel d'utilisation du module de commande pour associer le flotteur a votre module.
Une fois I'association effectuée, seul le module associé pourra commander GO!UP. Pour des raisons de sécurité, le
code d'association ne peut pas étre modifié, mais vous pouvez personnaliser les paramétres de fonctionnement.

PROCEDURE DE PARAMETRAGE ET D'APPRENTISSAGE AUTOMATIQUE DU CODE D'APPEL
La configuration des fonctions se fait de la maniére suivante : Assurez-vous
d'avoir le flotteur et le module de commande a portée de main, avec la batterie
chargée (module de commande de type console correctement alimenté).

DAllumer le module TX en configuration SETUP: en appuyant
simultanément sur les boutons PWR-ON et CALL, vous accédez au SETUP
des FONCTIONS; le module TX s'allumera et 1'écran clignotera le numéro
correspondant au paramétrage défini.

2) Régler le SETUP souhaité en appuyant de manicre répétée sur PWR-ON
pour faire varier le numéro affiché : se référer au tableau suivant :

DISPLAY | SETUP FONCTIONS- DESCRIPTION

1 AUTO-NIVELEMENT A -9 METRES
FIN DE BATTERIE AVEC REMONTEE TOTALE

ZONE
SENSIBLE

AUTO-NIVELEMENT A -9 METRES ]
FIN DE BATTERIE AVEC REMONTEE A -3 METRES

AUTO-NIVELEMENT A -9 METRES
FIN DE BATTERIE SANS REMONTEE

AUTO-NIVELEMENT A -6 METRES
FIN DE BATTERIE AVEC REMONTEE TOTALE

FIG. 1

POWER ON

FIN DE BATTERIE AVEC REMONTEE A -3 METRES 7ZONE

SENSIBLE

AUTO-NIVELEMENT A -6 METRES
FIN DE BATTERIE SANS REMONTEE

AUTO-NIVELEMENT A -3 METRES
FIN DE BATTERIE SANS REMONTEE

2
3
4
5 AUTO-NIVELEMENT A -6 METRES
6
7
8

AUTO-NIVELEMENT A -3 METRES
FIN DE BATTERIE AVEC REMONTEE TOTALE

3) Allumer GO!UP a l'aide de la clé magnétique ;
Attendre le signal lumineux BLANC CONTINU FIG.3
juste apres la fin du test de batterie
4) Placer le transducteur dans la ZONE SENSIBLE
indiquée (FIG.1,2), et PENDANT le signal lumineux
BLANC CONTINU de GO!UP appuyer et relacher
le bouton CALL (FIG.3) : Durant cette phase, qui k
dure quelques secondes, le SETUP et I'apprentissage
du code d'appel auront lieu.

Ne pas déplacer ou éloigner le transducteur pendant l'opération . A la fin du SETUP, un signal lumineux VERT
s'affichera. Si un signal lumineux ROUGE s'affiche, répétez I'opération.

3




TESTS PRELIMINAIRES - I I

A SI LE NIVEAU DE BATTERIE EST TROP FAIBLE (<5%), LA BOUEE NE S'ALLUMERA PAS.
Si vous ne connaissez pas le niveau de charge de la batterie DUREE DE LA BATTERIE EN IMMERSION
de la bouée GO!UP ne la plongez pas, mais suivez la ;
procédure décrite a la page 3 (Premiére allumage de GO! 100% => 10 JOURS 4 BEEP
UP). Si le niveau de la batterie est <5%, GO!UP ne s'allume 80% => 8 JOURS 3 BEEP
pas. Si le niveau est <30%, elle s'allume avec un signal o - '
lumineux ROUGE et s'éteint. Si elle est immergé dans cet 60% => 6 JOSE 2/BEERTN
, S ., =7 A 40% => 4 JOURS 1 BEEP
état, elle ouvre immédiatement le frein, libérant ainsi le cable J o
et interdisant son utilisation. Toujours recharger 30% =>RECHARGER LONG BEEP

complétement GO!UP avant utilisation.

GO!UP a une autonomie de 10 jours maximum a pleine profondeur, a une profondeur de travail de -9 métres.
Immergée a une profondeur de fonctionnement réglée a -3 metres, son autonomie augmente d'avantage en fonction
de la clarté de I'eau et de la période de lumiere (été / hiver), car a cette profondeur une faible recharge de la batterie
peut se produire.

FONCTIONS OU APRES L'AUTO-APPRENTISSAGE DU CODE DES BOUEES SUPPLEMENTRIRES AVANT DE

é TOUJOURS TESTER GO!UP LORS DE LA PREMIERE UTILISATION, APRES UNE CONFIGURATION DES
L'UTILISER EN MER

TEST DU MODULE D'APPEL ET VERIFICATION AUTO-APPRENTISSAGE DU CODE
Utilisez la procédure suivante pour tester le module d'appel et le bon couplage du code:

,

GO! UP s’active dans les 2" et émet des signaux acoustiques et lumineux
(correspondant au niveau de charge de la batterie); attendez le prochain feu
CLIGNOTANT BLANC.

Allumer GO!UP, en approchant la clé magnétique dans la zone indiquée par
POWER ON ;

Allumer le module d'appel, poser I
transducteur US dans la zone sensible f“

Pendant le CLIGNOTEMENT de GO!UP
appuyer sur le bouton CALL pendant plus de
2 secondes

Si GO!UP est correctement coupleé, elle répond par une série de BIP a la
réception du code émis par le module d'appel qui lui est associé. A la fin du
test, éteindre GO!UP a 'aide de la clé magnétique.

FIG. 1

TEST DANS L'EAU DE GO! UP: AUTO-NIVELAGE ET RECEPTION DU CODE

1) Connectez l'extrémité du cable auto-enrouleur de GO!UP a un poids d'au moins 1,5 kg
et reliez une corde de sécurité suffisamment longue a l'oeil de la bouée, cette corde sera
utilisée pour vérifier l'auto-nivellement.

2) Allumez GO! UP par la clé magnétique et et immergez-la sur un fond entre -10 et -12
m, en l'accompagnant dans l'eau par son cable et non directement par la bouée
(Fig. 2) pour éviter D'ENDOMAGER les mécanismes internes, le poids I'emmene pres
du fond de la mer. Vous pouvez maintenant vérifier le nivellement automatique qui se
produit aprés environ 10 "a partir du moment ou GO!UP touche le bas.

3) Alimentez le module d'appel par une prise 12 volts et plongez le transducteur dans 1'eau
4) Appuyez sur le bouton de rappel pendant plus de 2 secondes. Le bouton de rappel commence a clignoter,
confirmant que le code a été envoyé. La bouée réapparait a la surface, émettant un signal lumineux BLANC /
BLEU, libérant le cédble qu'elle contient. Le glissement du cable de GO! UP se termine au bout de 2' de sa
récupération de l'eau, ceci pour permettre une récupération facile, et elle s'éteint en émettant un signal lumineux
BLEU pendant 2 ".
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MODE D'EMPLOI

UTILISATION, REGLES DE BASE

GO!UP est née comme un produit & ajouter a son équipement de péche, équipée
d’indicateurs flottants classics. Ce dispositif, diiment connecté¢ a la partie terminale de
I’équipement de péche, entre -2 et -10 metres de la surface, permet de récupérer
I’équipement méme si le détecteur flottant est retiré, coupé ou coulé.

f LORSQUE GO! UP EST ALLUMEE, LE CABLE INTERIEUR EST BLOQUE:

NE JAMAIS FORCER LE CABLE POUR NE PAS CAUSER DES
DOMMAGES AU SYSTEME DE VERROUILLAGE

Connectez GO!UP a la partie terminale de I’équipement de péche: un exemple typique
peut étre le piége a poisson (1) qui travaille sur un fond de -50 métres; Reliez le piege
avec une corde de longueur adéquate, faites couler la nasse avec un poids adéquat.
Lorsque la nasse atteint le fond, faites-la remonter en comptant 8 brassées (environ 10
metres) et connectez un large flotteur (2) qui maintient le cable a la verticale, méme
avec les courants marins, et en méme temps en connectant GO!UP. Allumez GO! UP
par la clé magnétique et immergez-la dans l'eau en 1'accompagnant par le haut et
non directement par la bouée (PAG4, FIG.1) pour éviter D'ENDOMAGER les
mécanismes internes. A la fin, connectez l'indicateur flottant (3). Il est conseillé
d’utiliser un cable de connexion au petit diametre pour éviter des frottements excessifs
dans le cas de courants qui peuvent déplacer 1'équipement de péche.

ALLUMEZ TOUJOURS GO!UP A L'AIDE DE LA CLE MAGNETIQUE, SI IMMERGEE LORSQU'ELLE EST ETEINTE,
LA BOUEE NE FERME PAS LE FREIN EN RESTANT A FLOT ET NE SE MET PAS EN MARCHE

LA FLOTTABILITE DE LA BOUEE. TOUJOURS UTILISER DES CABLES FORTS ET LEGERS, AVEC UNE SECTION
REDUITE, LA FLOTTABILITE DU FLOTTEUR DOIT ETRE SUFFISANTE POUR TENDRE LA CORDE.

: LE POIDS DU CABLE DE JONCTION ENTRE L'EQUIPEMENT DE PECHE ET GO!UP, NE DOIT PAS PESER SUR

Marquez le point GPS et laissez 1’équipement
travailler. Revenez prés du point GPS (<50
metres) et si l'indicateur flottant (3) a disparu,
plongez le transducteur dans l'eau dirigé vers
GO!UP (4), allumez le module de rappel et
appuyez sur le bouton pendant plus de 2 ". GO!
UP reviendra a la surface a la verticale de votre
équipement (1). Il est maintenant possible de
récupérer GO!UP et les équipements de péche.

TOUJOURS les récupérer par le cable (5) et
JAMALIS par la bouée pour ne pas endommager
les mécanismes internes. (PAG.4, FIG.1)

ACCESSOIRES POUR GO!UP

b

CABLE EN HMPE
Un céble en HMPE extrémement résistant a la rupture (>
400 kg), trés léger et mince (diameétre de 2 mm), est
disponible comme accessoire afin de réduire les frottements
avec l'eau et de permettre 'utilisation de petits flotteurs.

BATON DIRECTIONNEL

Pour augmenter le rayon d'action du
module de rappel, le baton directionnel est
disponible en tant qu'accessoire, ce qui
permet de mieux orienter le transducteur
vers GO!UP, a un rayon d'action d'environ
100 metres.
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CROCHET POUR BALCON

Pour permettre 3 GO!UP une recharge solaire efficace sur votre bateau, un crochet pratique pour le
balcon, a accrocher a la place del'indicateur visuel, est disponible en tant qu'accessoire



DIAGNOSTIC l

INDICATION DE L'AUTONOMIE COULEUR CODE
100% AUTONOMIE EN IMMERSION 10 JOURS BLANC 4 FLASH + 4 BEEP
80% AUTONOMIE EN IMMERSION 8 JOURS BLANC 3 FLASH + 3 BEEP
60% AUTONOMIE EN IMMERSION 6 JOURS BLANC 2 FLASH + 2 BEEP
40% AUTONOMIE EN IMMERSION 4 JOURS BLANC 1 FLASH + 1 BEEP
< 30% BATTERIE FAIBLE ROUGE 5" + LONG BEEP
REMONTEE EN SURFACE BLANC/VERT DUREE 120"
FONCTIONNEMENT - ATTENTE DE MISE EN PLACE BLANC FIXE DUREE 10"
FONCTIONNEMENT - ATTENTE ENTREE DANS L'ERU BLANC CLIGNOTANT
ERREUR COULEUR CODE
1|/CAPTEUR DE PRESSION BLANC/ROUGE DUREE 5”
2 |PROFONDEUR INSUFFISANTE (<1.5m) BLEU FIXE
3|PROFONDEUR MAXIMALE DEPASSEE (>15m) ROUGE CLIGNOTANT 10"
4 |BOUEE NON ENREGISTREE R/G/B CLIGNOTANT 10"
5|PROCEDURE D'ALLUMAGE INCORRECTE VIOLET CLIGNOTANT
6 FREIN MOTEUR ROUGE DUREE 10"

GO! UP utilise les signaux sonores et lumineux suivants pour le diagnostic:
SIGNALISATION D'ERREURS ET RESOLUTION DE PROBLEMES

1 => Erreur indiquant que le capteur de pression n'a pas été étalonné (il se passe a l'allumage apres 1'indication du
niveau de charge de la batterie). Répétez 1'opération d'allumage. Si l'erreur persiste, contactez le centre de service.

2 = > Erreur indiquant une profondeur minimale du fond marin incompatible inférieure a -1,5 métres. Utilisez la
bouée a des profondeurs supérieures.

3 => Erreur indiquant le dépassement de la profondeur maximale du fond marin, supérieure a -15 metres (PAGE 2).
Si la bouée dépasse cette profondeur, elle entre en protection. Si I'erreur persiste contactez le centre de service.

4 => Erreur indiquant bouée (supplémentaire) non immatriculée, lorsqu'elle est allumée avec la clé magnétique.
5=> Erreur indiquant une procédure d'allumage incorrecte : immergée dans 'eau sans 'avoir allumée au préalable a
par la clé magnétique.

6=> Erreur indiquant un dysfonctionnement du frein. Répétez I'opération d'allumage, si l'erreur persiste, contactez le
centre de service.

REINITIALISATION DE L'UNITE DE DEBLOCAGE DU CABLE:

Si GO!UP libére le cable lorsqu'elle est éteinte, procédez a la réinitialisation: allumez la bouée, ne la
submergez pas et attendez la réinitialisation correcte de 1'unité de déblocage du cable; GO!UP essaye
automatiquement de réinitialiser le systéme de libération du cable en émettant a la fin un flash BLANC continu. Si
I'opération échoue, la bouée s'éteint en émettant un signal lumineux ROUGE. Dans ce cas, n'utilisez pas la bouée et
contactez le centre de service dés que possible. Cette erreur peut également survenir a la suite d'un accident pouvant
provoquer une infiltration d'eau.

GO!UP EST RAPPELEE MAIS NE ELLE NE RESURGIT PAS: LA CAUSE ET LA RESOLUTION

GO!UP ne ressurgit pas (ne regoit pas le code) => Réduisez la distance entre le module d'appel et GO!UP
GO!UP ne ressurgit pas (ne regoit pas le code) => Orientez le transducteur vers le point GPS (GO!UP)

GO!UP ne s'allume pas => Rechargez GO!UP avant de l'utiliser a nouveau

GO!UP ne plonge pas, reste a flot => Allumage GOUP/R¢initialiser systéme de déblocage du cable
GO!UP est réapparue immédiatement apres la plongée => Profondeur> -12m: rallonger le cable!!!
GO!UP est réapparue immédiatement mais pas completement => Profondeur> -20m: ATTENTION!

GO!UP s'allume, émet un signal ROUGE, s'éteint => Batterie faible / Plongée> -15m / Infiltration
Module d'appel éteint => V¢érifiez 12 Volt / Alimentez le module d'appel
Module d'appel ne transmet pas (LED éteinte) => V¢érifier / remplacer le fusible a l'intérieur de la prise 12Volt

Module d'appel ne transmet pas (LED clignotant) => Prise de transducteur détachée ou transducteur non immergé
LED du module d'appel clignote en permanence => Protection contre la surchauffe, attendez.

ENTRETIEN

La bouée GO! UP ne contient aucun composant susceptible de s'user. Ne nettoyez pas l'appareil avec des produits
chimiques agressifs et des dégraissants. Rincez GO!UP avec beaucoup d’eau douce aprés chaque utilisation.
Gardez les cellules solaires propres pour une meilleure efficacité de chargement de la batterie. Séchez la bouée
avant de la ranger a l'intérieur du bateau. Contactez votre revendeur en cas de panne. N'intervenez pas sur l'appareil
pour quelque raison que ce soit.
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IMPORTANT I I
PREMIERE UTILISATION

RECHARGER LA BOUEE ET EFFECTUER LE PREMIER ALLUMAGE SEULEMENT APRES !
Exposer la bouée GO!UP pendant au moins 8 heures a la lumiere directe du soleil.

SI LE PRODUIT EST UN GOIUP SUPPLEMENTAIRE ACHETEE SEPAREMENT, EFFECTUER LE SETUP AVANT LA
PREMIERE UTILISATION | (Manuel PAGE 3)

PROFONDEUR DU FOND:

La profondeur du fond doit étre comprise entre -1,5 metre et -12 metres. Des profondeurs inférieures
empécheront I'utilisation du gavion GO!UP, des profondeurs supérieures nécessitent une rallonge adaptée a
interposer entre la ligne auto-enroulante et 1'équipement de péche. Prendre en compte le niveau des marées
dans votre zone et régler la profondeur d'utilisation en conséquence. Les dommages causés par une
surpression due a une mauvaise configuration ou utilisation du dispositif ne sont pas couverts par la
garantie.

POIDS POUR COULER LE MATERIEL DE PECHE:

Toujours utiliser des poids adéquats, des cables de petite section avec une résistance élevée a la traction et
des flotteurs qui empéchent la fluctuation causée par les courants marins. (mode d’utilisation PAG.5).
Portez une attention particuliere a cela.

RESTRICTIONS D'UsAGE @D

Vérifiez les lois en vigueur dans le pays d'utilisation du produit susceptibles d'empécher l'utilisation
d'objets immergés. Pme Mare décline toute responsabilité pour toute utilisation non autorisée ou
différente de la destination pour lequelle il a été congu.

ELIMINATION ET PROTECTION DE L'ENVIRONMENT

A la fin de la vie utile de l'appareil, 1'¢limination doit étre effectuée conformément & la législation nationale et / ou régionale,
en tenant compte de la possibilité de recyclage de tous les composants ou matériaux. L'unité contient une batterie lithium-
polymeére rechargeable. L'appareil doit étre correctement éliminé en tant que dispositif électronique

MISE EN GARDE: LES DECHETS D'EQUIPEMENTS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES DOIVENT ETRE
CONFORMES AUX DISPOSITIONS DE LA DIRECTIVE EUROPEENNE 2012/19 / UE (RAEE).

GARANTIE

La garantie générale devient caduque si le produit est utilisé de fagon inappropriée et contraire a 1'objet pour lequel il a été
construit. La garantie est nulle si le produit est mal entretenu, endommagé, ouvert et ou l'on a effectué des opérations qui ne
relévent pas de ses utilisations prévues. Parties ayant été modifiées ou modifiées par des personnes non autorisées sont exclues
des conditions de la garantie du fabricant. En cas d'utilisation contraire aux instructions, pour tout dommage découlant de
l'utilisation a d'autres fins, la falsification ou 1'échec de suivre les instructions, le fabricant décline toute responsabilité et n'est
pas autorisé a appliquer les termes de la garantie.

L'achat de votre produit est protégé par les régles et les garanties de votre pays. Le vendeur garantit le produit pour la période
de la loi de la date de vente et garantit le bon fonctionnement du produit et 1a bonne qualité des matériaux. Pendant la période
de garantie le vendeur s'engage a pourvoir a la réparation ou substitution franc sieége vendeur des parties défectueuses ou vice
de construction, pourvu que ces parties soient remises, sur demande exprimée écrite du vendeur, au siége du vendeur méme en
port franc. Ils sont exclues par la garantie : défauts diis a l'usage erroné du produit, entretien inadéquat, modifications fait sans
l'accord du vendeur, usure normale, mauvais fonctionnements dérivés d'une réalisation non conforme fournies par les
prescriptions d'installation dans le manuel d'usage. Ils sont exclues par la garantie aussi les ruptures causées par le
fonctionnement a pression supérieure indiquée dans le manuel d'utilisateur. Toutes les dépenses de transport pour la restitution
de la marchandise défectueuse sont a la charge de I'acheteur. Les batteries sont exclues par la garantie.

Le fabricant décline toute responsabilité et annule la garantie en cas de dommages causés au dispositif par un contact avec des
hélices, des safrans, des dérives, des bulbes ou tout autre objet. Une surcharge de la ligne auto-enroulante ou une utilisation au-
dela des limites spécifiées peut endommager les mécanismes internes._En cas de chute ou de choc, vérifiez 'absence de

fissures ou de fractures. En cas de doute, contactez le service apres-vente PME Mare. N'immergez jamais le dispositif
dans I'eau. Toute réparation doit étre effectuée par un centre de service aprés-vente agréé PME Mare.

Ces informations peuvent étre modifiées a tout moment et sans préavis. REV. 01/25
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